Tetrahedron Letters, Vol.25, No.14, p 1418, 1984 Pergamon Press Ltd. Printed in Great Britain

ERRATUM

A NOVEL PHOTOCHEMICAL CYCLISATION OF 4-CHLORO-3-(N-ARYLIMINOMETHYL) (2H) BENZOPYRANS AND BENZOTHIOPYRANS.

K.S. Swaminathan, R.S. Ganesh, C.S. Venkatachalam and K.K. Balasubramanian, Tetrahedron Letters, Vol. 24, pp. 3653-3656 (1983).

In the Table on p. 3654 the numbers under the heading "Cyclised product 2" should read as: "Cyclised product 3, 3a, 3b, ..., 3g". The authors regret this mistake.